



A Mesdames et Messieurs les membres du Conseil communal 1002 Lausanne

Lausanne, le

Nomination de Monsieur Antoine Hartmann au poste de secrétaire général de la direction des sports et de la cohésion sociale (SCS)

Monsieur le Président, Mesdames, Messieurs,

Lors de sa séance du 8 septembre 2016, la Municipalité a procédé à la nomination de M. Antoine Hartmann au poste de secrétaire général, dès le 1<sup>er</sup> janvier 2017.

Originaire de et habitant Lausanne, M. Hartmann a grandi dans la Ville où il a fait ses classes. A la suite de cinq ans de missions pour le Comité International de la Croix-Rouge (CICR), M. Hartmann a travaillé ces douze dernières années comme juriste-conseil à la consultation juridique du centre social protestant (CSP). Titulaire d'un Master en droit de l'Université de Genève, M. Hartmann a suivi diverses formations continues (gestion d'équipe, gestion de projets, intervenant en situation de violences familiales, etc.). Durant sa carrière juridique, M. Hartmann s'est notamment spécialisé en droit humanitaire, droit de la famille, droit social et administratif. Doté d'un fort entregent, il jouit de compétences humaines poussées et se distingue par un engagement sans faille tant professionnel que personnel. M. Hartmann se réjouit de relever les défis liés à ce nouveau poste au sein de la direction SCS et de mettre ses compétences au service de la Ville et de ses citoyen-ne-s.

Nous vous remercions de bien vouloir prendre acte de la présente communication et vous prions d'agréer, Monsieur le Président, Mesdames, Messieurs, nos salutations distinguées.

Au nom de la Municipalité :

Le syndic : Grégoire Junod

Le secrétaire : Simon Affolter

Municipalité de Lausanne

Secrétariat municipal place de la Palud 2 case postale 6904 CH - 1002 Lausanne tél. ++41 21 315 22 15 fax ++41 21 315 20 03 municipalite@lausanne.ch